
 „DOUBLE FEST“ - hudobný festival,  konaný v dňoch 17.06.2016 - 18.06.2016,  v čase 

od  17.00 hod. do 03.00 hod   v  areáli  Ryba na Aničke,  Pod Šiancom 5,  040 01 Košice  

 - stanovisko 

 

............. 

 

    Vám oznamujeme,  že  Mestská časť   Košice – Sever nemá námietky  k organizovaniu tohto  

    festivalu  a  jeho  uskutočnenie  berie  na  vedomie,  za nižšie uvedených upozornení: 

 

UPOZORNENIE: 

 

1. Usporiadateľ v zmysle ustanovení zákona č.96/1991 Zb. o verejných kultúrnych podujatiach                

    v znení neskorších  predpisov a o zmene  a doplnení niektorých zákonov zodpovedá za                   

    utvorenie vhodných podmienok na uskutočnenie podujatia,  zachovanie poriadku počas jeho 

    priebehu,  zabezpečenie   bezpečnosti  ochrany   života   a    zdravia   účastníkov   podujatia, 

    životného prostredia, daňových, zdravotno –  hygienických,  požiarnych, bezpečnostných  a 

    iných právnych predpisov a za umožnenie výkonu dozoru na to oprávneným orgánom. 

 

2. Upozorňujeme Vás na dodržiavanie ustanovení  vyhlášky  MZ SR  č. 549/2007 Z. z., ktorou 

    sa   ustanovujú  podrobnosti  o  prípustných  hodnotách  hluku,   infrazvuku  a  vibrácií  a  o 

    požiadavkách  na objektivizáciu  hluku,  infrazvuku  a  vibrácií v životnom prostredí v znení 

 neskorších predpisov.  Zároveň Vás dôrazne žiadame stíšiť vysielanú hudobnú produkciu po   

 22.00 hod., aby  bolo dodržané  právo občanov na pokojné bývanie.  

 

3. Ďalej   Vás   upozorňujeme   na   potrebu    a    nevyhnutnosť  organizačného   zabezpečenia 

    bezproblémového vjazdu vozidiel    (sanitné, policajné, HaZZ a pod.)    na miesto podujatia. 

    Na viditeľné označenie a dostatočný počet členov usporiadateľskej,    prípadne    súkromnej  

 bezpečnostnej služby.  Dôrazne Vás žiadame  v  súlade s VZN  č. 78 mesta Košice o čistote   

 a o verejnom poriadku, ako aj VZN MČ Košice-Sever č. 44 o čistote a o verejnom poriadku   

 zabezpečiť  bezprostredne   po   ukončení   festivalu  vyčistenie  celého   priestoru   konania    

 podujatia  a  priľahlého  celého  okolia  aj  za  oplotením  miesta  podujatia. 

 

4. V prípade,   ak by sa  preukázalo, že organizovanie  a  priebeh vyššie uvedeného kultúrneho 

    podujatia  bol  v  rozpore   s   dohodnutými  podmienkami    a    zákonnými    povinnosťami 

usporiadateľov, môže MČ Košice – Sever prípadne iný dozorný orgán, kultúrno - spoločenské 

podujatie zakázať. 

        

      Za  usporiadateľa  podujatia  LAMBARÉNE, o.z.,  Čajákova 5,  040 01 Košice,  je  osobou  

zodpovednou za  priebeh podujatia:  Dávid  Bušša,  tel. +421 908 111 017. 

 

      Za  MČ  Košice - Sever je osobou poverenou na dohľad podujatia: Ing. Stanislav Dobranský 

   tel. 055/  395 76 19. 

 

Marián Gaj 

                                                                                                  Starosta 

 

Na vedomie 

OO PZ SR Košice, Tolstého 34, 040 01 Košice 

Mestská polícia Košice, stanica Sever, Jána Mathého 1, 040 01 Košice  

OR HaZZ Košice, Požiarnická 4, 040 01 Košice 

RÚVZ so sídlom v Košiciach, Ipeľská 1, 040 11 Košice 


